

两“天元”先后抵达 开幕式今晚举行 中韩天元战明同里开战

本报吴江今日电 (记者 张建东)明天上午9时30分,第11届同里杯中韩围棋天元战,将在千年古镇同里罗星洲特别对局室开战。参赛的韩国天元赵汉乘九段和中国天元古力九段,分别于昨天下午和今天上午抵达赛地。

昨天下午,由《SPORTS朝鲜》社长河沅和韩国棋院副院长俞忠植率领的韩国围棋代表团一行九人从韩国仁川飞抵上海之后,

又转乘巴士来到吴江同里。

中国天元古力九段是在重庆参加了围甲联赛第11轮重庆队对西财队之后,于今天上午赶到同里的。昨天,古力天元作为重庆队主将中盘轻取西财队主将王昊洋,状态不错。国家体育总局棋牌运动管理中心主任刘思明、中国围棋队领队华学明等,也于昨天中午抵达同里。

中韩天元战于1997年在上海创办,是目前中韩两国水平最高、等级最高的职业围棋冠军对抗赛。在前十届比赛中,韩方暂以6比4领先。

第11届同里杯中韩天元三番棋决战对局日为8月27、29、30日,届时,东方网和新华网将首次进行网上视频直播。今晚,第11届中韩天元战开幕式在同里湖度假村举行。



■ 周苏红(右)在比赛中扣球

中国女排打出了久违的气势。面对网上实力明显占优的俄罗斯女排,中国队直落三局获胜,良好的精神面貌是制胜的关键。

触底反弹

新老交替的中国女排,整体实力下滑带来波动。大奖赛预赛9场比赛4胜5负,队员也似乎失去了拼搏精神。然而,进入总决赛的中国女排焕然一新,以良好的精神面貌带动技战术水平的发挥。对俄罗斯队的强势复苏,让人看到了北京奥运会的希望。

触底反弹的中国女排在总决赛中,以2比3遭遇首场失利,但是第二场3比2击败波兰队赢得首场胜利后,中国队完全进入状态,在与意大利和俄罗斯两强的交锋中打出了气势。昨天面对在高度和强攻上占据优势的俄罗斯女排,中国队自始至终保持了高昂的斗志,完胜也在情理之中。

中俄之战前,双方均只有一场败绩。由于荷兰队四连胜,因此中俄之战的负者将提前退出冠军的争夺。太想获胜的俄罗斯女排派出了最强阵容,受到伤病困扰的索科洛娃、梅尔库洛娃以及主二传阿库洛娃均首发登场。

打出气势

面对强敌,中国队一开始就从气势上压倒了俄罗斯队。

俄罗斯队人高马大,网上优势明显,有两名队员身高超过2米。但身高上的劣势并没有成为中国女排的障碍,徐云丽和马蕴雯

“迂回战”打吊结合 “铁三角”变形散架

——评中国女排大胜俄罗斯女排



■ 3比0战胜俄罗斯队,女排队员欣喜若狂

本版图片 TP

多次拦网直接得分,使中国队士气大振。相反,面对中国队的快节奏攻势,俄罗斯的拦网并不成功。俄罗斯女排的“铁三角”加莫娃、高蒂娜和索科洛娃过于慢热,始终难以进入最佳状态。关键时刻,加莫娃的扣球屡屡失误,索科洛娃进攻也较疲软,让中国队多次获得反击的机会。高蒂娜更是因为过于失常,早早就被萨芙洛娃换下场,并就此坐上了冷板凳。中国队愈战愈勇,密不透风的防守,后排惊人的起球率,使比赛打得十分顺畅。

掌握主动

“这是一场非常艰苦的比赛,我们在赛前做了充分的准备,打吊结合的战术运用得很成功。”陈忠和点出了获胜的秘诀。李娟、杨昊

快速反击,薛明、徐云丽的扣吊结合,中国队牢牢掌握了主动权。

事实上,中国队战略上的成功,是取胜关键。中国队打得很聪明,不是硬拼,而是打迂回战。“我们今天的战术就是争取把对方打乱,不能像以前那样硬拼,硬拼肯定是拼不下来的。对方进攻节奏控制得不好的时候,我们抓住了许多反防的机会。”陈忠和说。

值得一提的仍然是“全能战士”周苏红,她是俄罗斯队“关照”的重点,俄罗斯队员的发球都冲着她。然而,作为中国队绝对核心的周苏红稳定的一传使中国队战术得以实施,多次成功救险,也瓦解了俄罗斯队的信心。

记者 李京红 (本报北仑今日电)

07082611101

2008年比赛将于7月13日前全部结束 女排大奖赛为奥运会让路

本报北仑今日电(记者 李京红)金龙鱼2007年世界女排大奖赛总决赛激战正酣。国际排联在赛地宁波北仑召开新闻发布会,宣布了2008年世界女排大奖赛的时间以及赛地安排。2008年总决赛将在日本横滨举行。

2008年世界女排大奖赛依然由三站分站赛和一站总决赛构成。由于要与北京奥运

会时间错开,比赛的整体时间有所前移,具体安排如下:

第一站:2008年6月20日-6月23日,宁波北仑、波兰、日本神户;第二站:2008年6月27日-6月29日,俄罗斯、意大利、中国香港;第三站:2008年7月4日-7月6日,泰国曼谷、中国台北、中国澳门;总决赛:2008年7月9日-7月13日,日本横滨。

三人排球赛宁波登场

本报北仑今日电(记者 李京红)世界女排大奖赛总决赛如火如荼进行之时,金龙鱼三人排球赛在宁波开战。在报名的200多支队伍中,经过层层选拔,有36支球队进入昨天的决赛。

有意思的是,上海排协代表队也从上海专程赶来参赛。上海女排的前国手李国君以及应俊、董海燕出现在社区赛场,她们同金龙鱼代表队和宁波女队进行了表演

赛。李国君司职前排,她的拦网让对手大喊“厉害”,而全运会冠军应俊和董海燕风采不减当年,她们的扣杀依然凶狠。

成为中国女排主要赞助商后,金龙鱼推出新举措,在全国开展三人排球挑战赛,旨在号召全民参与,来支持中国女排。获得宁波站冠军的球队将参加10月底在上海进行的“金龙鱼三人排球挑战赛”华东地区八城市总决赛。

本报讯(记者 陶邢莹)
今晚,中国女足与英格兰女足将在澳门凼仔岛奥林匹克体育场进行一场热身赛。这场比赛之后,中国队21人世界杯参赛名单将正式出炉,并于国际足联规定的截止时间明日零点前上报。

中国队原本打算只带21人参加本次热身赛,基本上是世界杯的参赛名单,但考虑到中英热身赛,万一有哪位球员受伤了,要从落选球员中召回一人,势必会使该名原落选球员心里产生波动,不利于备战。因此,中国队此番带了22人来到澳门。另外,多曼斯基表示,上报21人名单后,其余球员并非完全丧失征战世界杯的机会。9月12日以前,如果队内有人受伤,落选球员有机会赶上世界杯的末班车。

中国女足名单如下:

守门员: 韩文霞、张艳茹、许美爽; 后卫: 周高萍、李洁、浦玮、刘亚莉、王坤、张颖、翁新芝; 前卫: 曲飞飞、毕妍、潘丽娜、谢彩霞、张彤、宋晓丽、李冬娜; 前锋: 韩端、马晓旭、张鸥影、刘卅、季婷。

后防大将缺阵 老头玩起变阵

申花今晚客场战武汉

李玮峰红牌,杜威累计4张黄牌,两人的双双缺阵,让申花仿佛回到了一个多月前。但正是在那样艰难的时刻,申花却出人意料地拿到了A3联赛的冠军。如今情景重现,吉梅内斯不由得遥想起在济南的“幸福时光”,申花有望在今晚复制一条A3的后防线。

申花队昨天下午2时左右抵达赛地,下榻天安假日酒店。5时球队开赴新华路体育场适应场地。出于保密考虑,吉梅内斯并未进行太多的战术演练,但从他的安排中还是能看出今晚场上人员安排的端倪。缺少了两名绝对主力中卫,老头重新拾起一个多月前A3联赛中的套路:已经回到后腰位置的肖战波后撤到中卫,并有望再次出任场上队长,而和他搭档的变成了联赛初期的主力后卫常琳。

当初在济南时,孙祥刚从荷甲归队,外援里卡多也是“处子秀”,但正是两人的加盟,让申花产生了不小的“物理变化”。而今晚,申花很有可能复制一整套征战A3时的阵容。

两轮不胜已给申花的夺冠形势亮起了红灯,因此面对排名第9的武汉队,申花高层的态度是“无话可说、必须拿下”。

特约记者 关尹 (本报武汉今日电)

上视体育频道今天19时30分将转播中超联赛武汉光谷队与上海申花队的比赛实况。

联网销售超级大乐透

第07038期中奖公告

开奖日期:2007-08-25

中奖号码:06+21+25+27+32 08+09

出球顺序:27 25 32 21 06 09 08

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	4	1355883元
二等奖(追加)	1	813529元
三等奖	16	24212元
三等奖(追加)	4	14527元
四等奖	49	3000元
五等奖	1435	500元
六等奖	4454	200元
七等奖	66663	10元
八等奖	739152	5元
幸运彩	5006	60元
特等奖基金积累数为:111233173.23元		
上海体育彩票管理中心		